

# black room

Του Γιώργου Σταυρουλάκη



## ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΙΕΣΤΗΡΙΟΥ



**Ο ΑΝΤΕ ΜΙΛΙΣΙΤΣ** ποντάρει στον πάγκο της Χαρτ αλλά αν δεν τα καταφέρει, ο σύλλογος του Δυτικού Σίδνεϊ του έχει ήδη προσφέρει εργασία.

**Ο ΒΑΝ ΕΓΚΜΟΝΤ**, παίζει σε πολλά ταμπλό για να αναλάβει κάποιον από τους πάγκους που έχουν χρεώσει από τεχνικό ηγέτη.

**Ο ΜΑΡΚ ΜΠΟΝΙΤΣ** δεν έχει καμία διάθεση να ακολουθήσει το επάγγελμα του τεχνικού ποδοσφαιρού. Τηλεοπτικός αστέρας του πάει καλύτερα. Ο Μαρκ απλά είναι αυτός που έχει τον πρώτο λόγο στον νεοσύστατο σύλλογο του Δυτικού Σίδνεϊ...

Το όνομα του **ΦΡΑΝΚ ΦΑΡΙΝΑ** παίζεται σε πολλούς συλλόγους. Πάνε τώρα δύο χρόνια που βρέθηκε έξω από δουλειά μετά την γνωστή ιστορία με το αλκοόλ...

Μελβούρνης κάποιον άλλο τεχνικό, τον Αλοΐσις ας πούμε. Εδώ οι παράγοντες του συλλόγου δεν έχουν ακόμη αποφασίσει.

Στην περίπτωση που ο Αντε Μίλιςιτς δεν θα είναι αυτός που θα αναλάβει την τεχνική καθοδήγηση της Χαρτ, ο Κροάτης παλαίμαχος ποδοσφαιριστής αυτόματος

θα είναι ένα από τα φαβορί για τον πάγκο του Δυτικού Σίδνεϊ.

Ακόμη δεν έχουν καταλήξει και στο Σίδνεϊ FC σε ποιόν τεχνικό θα αναθέσουν την τόσο υπεύθυνη αυτή θέση. Φυσικά ο Γκράιαμ Αρνολντ είναι αυτός που ακούγεται ότι έχει ήδη συμφωνήσει σε όλα και σύντομα θα ανακοινωθεί επίσημα η παρουσία του στον πάγκο της ομάδας του Σίδνεϊ. Όμως κανείς δεν ξέρει με βεβαιότητα, μια και οι γνώμες αυτών που κουμαντάρουν τον σύλλογο, διακάζονται και αυτοί που παίρνουν αποφάσεις ή έστω τις επηρεάζουν πολλοί. Γι αυτό και στο Σίδνεϊ FC που.. λαλούν πολλοί κοκκόροι, αργεί να ξημερώσει!!

**ΛΟΡΙ ΜΑΚΙΝΑ, ΦΡΑΝΚ ΦΑΡΙΝΑ, ΜΠΡΑΝΓΚΟ ΚΟΥΛΙΝΑ, ΒΑΝ ΕΓΚΜΟΝΤ, ΤΖΟΝ ΑΛΟΪΣΙ, ΕΡΝΙ ΜΕΡΙΚ** και αρκετοί ακόμη, «παίζουν» για τους πάγκους των συλλόγων που έχουν ξεμείνει και ψάχνουν εναγωνίως τον κατάλληλο προπονητή. Οι λύσεις από το εξωτερικό δεν κρίνονται συμφέρουσες οικονομικά για τους συλλόγους του Α-Λιγκ, που την σαιζόν που ρίχνει αυλαία αυτό το Σάββατο και οι δέκα σύλλογοι μαζί, έχουν χάσει πάνω από 26 εκατομμύρια δολάρια. Που σκέψη λοιπόν για προπονητή με περγαμνές από το εξωτερικό. Μάλλον ακούγονται κάποια πηχρά ονόματα, έτσι για να ακούγονται...

**ΥΠΟΜΟΝΗ...** Από την ερχόμενη εβδομάδα θα μαθαίνουμε σταδιακά και επίσημα πλέον, για τους πισινούς (μετά συγκωρήσεως) που θα κάτσουν στις ομάδες της Βίκτορι, του Μπρίσμπαρ, του Σίδνεϊ FC, Μάρινερς και της Χαρτ της Μελβούρνης, όπως και του Δυτικού Σίδνεϊ.

**ΠΙΘΑΝΟΝ** να επιστρέψει και να αγωνιστεί ο Φίλιππος Μακρής και να αγωνιστεί εναντίον του Μένλι. Ο αρχηγός του Σίδνεϊ Ολύμπικ που δεν κατάφερε να ξεπεράσει τον τραυματισμό του την περασμένη εβδομάδα κάνει μεγάλες προσπάθειες ώστε να μην χάσει τον δύσκολο αυτόν αγώνα έδρας με έναν πολύ δύσκολο αντίπαλο όπως είναι το Μένλι...

**ΕΝΑΣ ΑΡΚΕΤΑ** μεγάλος αριθμός ποδοσφαιριστών που αγωνίζονται σε ομάδες του Α-Λιγκ έχουν δείξει ενδιαφέρον να βοηθήσουν ομάδες του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ μόνο για ορισμένους αγώνες και όσους επιτρέπονται βάσει του κανονισμού. ΑΠΙΑ, Μαρκόνι, Ροκντάπλ, Σάθερλαντ, Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, βρίσκονται σε διαπραγματεύσεις με ποδοσφαιριστές του Α-Λιγκ και σύντομα θα τους δούμε να αγωνίζονται με τις φανέλες των συλλόγων που προαναφέραμε. Ηδη στο Μένλι αγωνίζεται ο Κρις Πάιν, ενώ στην ΑΠΙΑ αυτήν την εβδομάδα θα αγωνιστεί κατά πάσα πιθανότητα, ο Χιροφούμι Μοριάσου.

**ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 22 ΑΠΡΙΛΙΟΥ** ως γνωστό διεξάγεται ο **ΜΕΓΑΛΟΣ ΤΕΛΙΚΟΣ** του Α-Λιγκ μεταξύ Μπρίσμπαρ Ρόαρ και Πέρθ Γκλόρι στο Suncorp Stadium του Brisbane. Ένας αγώνας που θα μεταδοθεί με «ζωντανή κάλυψη» από το FOX SPORTS, ενώ τις επόμενες μέρες μετά τον τελικό, η ομάδα της Μλβούρνης Βίκτορι, έχει οργανώσει την παρουσίαση του νέου τεχνικού της. Από αυτές τις σελίδες δημοσιεύτηκε εδώ και αρκετό καιρό ότι το νέο πρόσωπο στον πάγκο της Βίκτορι θα είναι ο Αγγελος Ποστεκόγλου και επιμένει σ αυτό.

**ΑΝΑΜΕΝΕΤΑΙ ΕΠΙΣΗΣ** να ανακοινωθούν και οι νέοι τεχνικοί στους πάγκους αρκετών ομάδων του Α-Λιγκ, όπου ακόμη συνεχίζονται οι συζητήσεις και οι ζυμώσεις. Κατ αρχήν η Χαρτ της Μελβούρνης, βρίσκεται πολύ κοντά στην υπογραφή συμφωνίας με τον Αντε Μίλιςιτς που τα τελευταία χρόνια δούλεψε στον σύλλογο βοηθός προπονητή και γνωρίζει πολύ καλά τα αποδυτήρια της ομάδας. Υπάρχουν όμως πιθανότητες να δούμε στον πάγκο της ομάδας της

## Ασιατικό Τσάμπιονς Λιγκ Μπρίσμπαρ Ρόαρ – Ουλασαν Χαϊούντα 1-2

Αξίζει καλύτερης τύχης η ομάδα του Αγγελου Ποστεκόγλου στον εντός έδρας αγώνα της περασμένης Τρίτης, εναντίον της Ulsan Hyundai, αλλά και πάλι δεν κατάφερε να πάρει έστω τον βαθμό της ισοπαλίας. Οι φιλοξενούμενοι με τέρματα των J.E. Velez (11') και T. Kwak (73') με κτύπημα πέναλτι νίκησαν μέσα στο Μπρίσμπαρ με 1-2. Το τέρμα των γηπεδούχων πέτυχε ο Στεφανούτο στο 25' με την βοήθεια αμυντικού της Χαϊούντα. Ο αγώνας διεξήχθη στο Suncorp Stadium που θα διεξαχθεί το Σάββατο 22 Απριλίου ο Μεγάλος Τελικός και όπως φάνηκε δεν βρίσκεται σε καθόλου καλή κατάσταση. Το Μπρίσμπαρ - που πρέπει να σημειώσουμε ακόμη δεν έχει γευτεί την νίκη στο Ασιατικό Τσάμπιονς Λιγκ - αγωνίστηκε ικανοποιητικά απέναντι σε έναν πολύ καλό αντίπαλο που διέθετε ένα γρήγορο τεχνικό και καλογυμνασμένο σύνολο. Ο Αγγελος Ποστεκόγλου δήλωσε ικανοποιημένος με την απόδοση της ομάδας του όχι όμως και με το τελικό αποτέλεσμα, ενώ σε σχετική ερώτηση απάντησε ότι αισιοδοξεί για τον Μεγάλο Τελικό του Σαββάτου εναντίον του Περθ.

